



有难事



找帮办

淤泥堵住排水沟 积水形成污水

街道下雨就淹 行人商铺遭殃



晚报讯 (记者 刘豹 摄影报道) 近日,家住台儿庄区泥沟镇的孙先生拨打本报热线反映,他们乡镇主要街道两侧的下水道入口堵塞严重,每次下雨路面积水严重,特别是

与枣台路交叉口处,积水严重时足有三四十厘米深。“这条道路大雨大淹,小雨小淹,每次下完雨,积水都会给市民带来诸多麻烦。”孙先生说,11月30日,记者来到泥沟

镇,在乡镇一条东西走向的道路上看到,道路两侧靠近路沿石的地方每隔几米就有一条积水形成的“污水河”,由于刚刚下完雨,淤泥和雨水混杂着,在该条道路与枣台路交汇处,积水最为严重,足有20多厘米深,每当车辆经过时水花四溅,靠边的行人若避让不及,污水便会溅到身上。附近一商户说,“积水就在道路右转弯的车道上,如果车速过快,车辆溅起来的污水都能飞出五六米远,甚至飞到商户门前。”

记者发现,积水的路面,每隔一段距离就有一个排水沟,但多数排水沟都被淤泥堵住了,堆积淤泥严重的地方已经和路沿石齐平,两侧存在排水沟的地方也已经看不到排水沟的踪迹。“这些淤泥多数都是过往车辆带来的,还有一些是部分商家为了上下路沿石方便,在路沿石附近铺设的水泥。”孙先生说,每次下雨,积水严重的时候,打扫卫生的环卫工或者道路两侧的商贩都会想办法尽量将堵塞的排水沟疏通一下,可每次疏

通完,下一次下雨的时候,排水沟又会被淤泥堵死。

既然有排水沟,也有人疏通,为什么还会经常被堵呢?附近一孙姓商贩告诉记者,这条路过往的大车比较多,车辆经过时,经常能看到从车上掉下沙石及泥土,同时,由于处于农村,泥土路较多,每次下完雨,从农村过来的车辆轮胎上很多都带有淤泥,淤泥掉在马路路上,干了之后就被风吹到了马路边。“因为道路中间高两侧低,每次积水都在道路两侧,而道路两侧堆满淤泥,所以就导致了道路排水沟被堵。”

据了解,该条道路在刚铺设完工初期,道路两侧排水是比较通畅的,但是随着使用时间的延长,道路两侧慢慢堆积了大量淤泥堵塞了排水沟,导致道路排水不畅通,出现积水的情况,对此,道路两侧居民及相关部门也采取了诸多措施,但每次都是收效甚微。

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号
枣庄晚报编辑部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444

桥下堆积垃圾 常年无人清理

晚报讯 (记者 寇光) 近日市民拨打本报热线反映,称位于峰城区S35省道与峰州大道交叉口向西三百米附近有座小桥,桥下常年堆积着不少的生活垃圾,不仅污染了桥下的小河,还大大影响了我们的城市面貌。11月30日记者对此展开了调查。

记者在现场发现了这座不起眼的小桥,说它不起眼,是因为这座小桥确实很小,前后也就是五米左右的长度。桥下有条小河,只是令人失望的是,小河里的水已经浑浊不堪。小河的两旁以及小桥下面堆积了大量的生活垃圾、玉米秸秆和废弃石材,整个场面确实是有不堪入目。

“你看看我们这桥下面脏的,简直是不忍直视。这个天还好些,要是夏天天热的时候,不仅有大量的蚊虫乱飞,还有一股熏人的腥臭味。”家住附近的孙先生表示,桥下堆积的垃圾有的是附近村民所扔,有的却是过往车辆所扔。“还有那些废弃石材,扔这里好一阵子了,不知道是谁扔这里的,也不知道还有没有用,日后清理起来肯定十分麻烦。”孙先生告诉记者,垃圾的存在极大的影响了我们的城市面貌,还是希望相关部门能够早日清理掉这些垃圾,还大家一个干净整洁的环境。

健身器材被自行车包围

居民:能否留点空给我们健身



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区北龙头居委会附近的居民拨打本报热线反映,称在北龙头牌坊下面,十五中东校南墙下的几个健身器材被学生的自行车、电动车挤得满满当当的,想在健身器材上玩两下都无法玩儿。“有时候上午想在这几个健身器材上活动活动,可是这全是电动车和自行车,看着健身器材却无法玩儿,实在是心里难受。真希望学生的自行车、电动车能够远离这些健

身器材。”附近居民王先生无奈地说道。

随后,记者来到了王先生所反映的地方,从建设路拐到这条小道上就能看到路边上长长的一排全是电动车、自行车,而这些电动车、自行车停放的地方正好有几处健身器材,单杠、双杠等都是大家较喜欢的锻炼身体器材,可是这些器材下面全是电动车、自行车,别说是在这里锻炼身体,就是插一只脚都非常困难。“都是学生的自行车、电

动车,停在外面方便回家。”附近一位居民向记者介绍道。

“学生的自行车本该放到学校里面去,可是很多学生都是直接放在这里了事,他们一放都是一天,就除了中午放学那会儿,可是那时候都是午休时间,也没有几个人想在这个时候来健身娱乐呀。反正我每次来这里的时候,这里都放满了学生的自行车、电动车,后来也就不想来这里健身了。看着这几个近乎崭新的健身器

材,感觉太浪费了。”家住附近的周先生说道。

“停放自行车已经形成习惯了,学生们都习惯把车子停放在这里,但是也希望学生们能够多为附近居民着想一下,在这里停放车子的前提是,能够把健身器材的空当给让出来,这样在这里既能停车,也不影响附近居民在这里健身、娱乐。”在采访中,附近居民纷纷建议道。

旧井盖要塌陷 市民路过揪心

晚报讯 (特约记者 赵宁) 近日,市民孙先生拨打热线电话反映,在滕州市善国北路东侧非机动车道上,有一处下水道井盖有塌陷迹象,每次从此经过他都小心翼翼,担心发生危险。

记者随后来到此路段看到,该处路面由水泥制成,由于年久失修,已经被过往车辆破坏地看不出原本的形状,隐约像个井盖,不少落叶的残渣积存在缝隙与凹陷处,难以清扫。紧邻着该井盖的,是一块栅栏形状的排水口,其中一侧已经向下倾斜。在这块近2平方米的范围内,地面已经明显凹陷了下去,通过凹陷处中间破损的窟窿,甚至可以看到漆黑的下水道内隐隐地流淌着污水。

“凹陷的地面看起来已经很薄了,每次骑自行车不小心轧过去都会出一头冷汗,生怕把它压塌咯!”市民王女士告诉记者,“如果掉下去了可怎么办,哪怕是栽个跟头也受不了啊!”“这个地方经常有汽车路过,明显经不起轧了。”孙先生说,“晚上因为绿化带遮挡光线的原因,容易看不清楚,要是骑电动车的人快速路过时真的塌了,后果不堪设想。”

“这个井盖可能是个多年废弃不用而被封填的老井盖,平时这里车流量密集,随时都可能发生险情,希望有关部门及早修缮一下。”市民刘先生向记者说。